



## Ne maradjon ábrándozás az életszentség!

Talán mindannyian éreztük már legalább egyszer életünk során, hogy milyen jó volna úgy élni, ahogyan Isten kívánja tőlünk. Mindenben megfelelni az ő törvényeinek, és teljesíteni akarátát. Milyen jó volna, ha a veszekedéseknek és a haragnak, az irigységnek és az önzésnek nem volna többé helye életünkben, hanem igazi szeretettel tudnánk fordulni mindenki felé. Az Úr Jézus a következőt kérte egykori tanítványaitól és mai követőitől, tőlünk: **"Legyetek tökéletesek, amint a ti mennyei Atyátok is tökéletes!"** (Mt 5,48) Igen, Jézus nagyon magasra teszi a mércét, a lehető legmagasabbra: törekedjünk a tökéletességre, az életszentségre! És amikor ezzel szembesülünk, és megértjük, hogy mennyire komoly ez a kérés, akkor elbizonytalanodunk. Nem tartjuk alkalmasnak magunkat a szeretet tökéletes megvalósítására. A viszonzatlan szeretetet pazarlásnak gondoljuk, vagy talán még azt is hozzátesszük, hogy az emberek méltatlanok a szeretetünkre. Néha eltölt bennünket a lelkesedés, máskor erőt vesz rajtunk a csüggedés, s ebben a folyamatos lelki hullámszásban csak ábrándozás marad számunkra az életszentség.

**November 1-én, Mindenszentek napján** Egyházunk azokat a szenteket ünnepli, akik túlléptek az ábrándozás határán, és megvalósították az életszentséget. Nem szentnek születtek, hanem tudatosan törekedtek Isten akarátának megismerésére és teljesítésére, s ezáltal szentté váltak. Ebben a törekvésükben lehetnek számunkra példaképek. Az életszentség számunkra is elérhető, megvalósítható. A szentek kivétel nélkül boldogok voltak. Úgy törekedtek az örök életre és boldogságra, hogy közben a jézusi boldogságban éltek. Mindenszentek főünnepének evangéliumában a boldogság útjáról tanít az Úr Jézus. Furcsának tűnhetnek számunkra ezek a mondások, mert mi egészen másként szeretnénk boldogok lenni, más elképzeléseink vannak a boldog életről. A szentek viszont ezen az úton találták meg a boldogságot. Mert nem a maguk elképzelését akarták megvalósítani, és nem a maguk feje után mentek, hanem mindent elfogadtak Isten kezéből. Az élet sokszor próbára tette őket. Volt részük a szegénységben és a sírásban. Sokszor nélkülöztek, és üldözést szenvedtek. A szelídség, a tisztaszívűség, az irgalmasság, a békesség irányította őket, amely mások számára talán a gyengeség jele, de számunkra ez volt az erő forrása. Istenre bízták életüket, aki boldoggá tette őket. Mindenszentek főünnepének üzenete, hogy ne maradjon számunkra ábrándozás és képzelgés az életszentség! Bízunk magunkat Istenre, hogy szentté válhassunk!

**November 2-án, Halottak napján** elhunyt szeretteinkre emlékezünk, járjuk a temetőt, és megállunk egy-egy sír előtt, kezünkben virággal, gyertyát gyújtva, világosságot gyújtva. Jól tudjuk, akit keresünk, aki volt, az nincs közöttünk. Hozzánk tartozik a gyász, a könnyek, a szenvedések, a fájdalmak éppen úgy, mint az öröm ragyogása a mosolygó tekinteteken. Csak az nem érti a gyászt, aki még nem szeretett, akinek nem fáj a veszteség, elvesztése annak, aki életének örömet és fényt adta. Csak az nem tud gyászolni, akinek nem hiányzik senki. Az Úr Jézus is gyászolt, könnyekre fakadt Lázár sírja mellett,

## Reményik Sándor Valaki értem imádkozott

Mikor a bűntől meggyötörten  
A lelkem terheket hordozott  
Egyszer csak könnyebb lett a lelkem  
Valaki értem imádkozott.

Valaki értem imádkozott,  
Talán apám, anyám régen?  
Talán más is, aki szeret.  
Jó barátom vagy testvérem?

Én nem tudom, de áldom Istent,  
Ki nékem megváltást hozott,  
És azt, aki értem csak  
Egyszer is imádkozott.

mert szerette barátját.

Emléked örökké él szívünkben - olvassuk sírköveken. Örökké? Amíg élnek az emlékezők! Csak addig, és nem tovább. Az emlékezés kincs, mert a szeretet élteni, de egyszer ez is kialszik. Minden emlékezés arra int bennünket, hogy egyszer mi is emléké válunk valakinek a szívében, aztán majd elfelejtenek. De Isten az, aki soha nem felejt. Benne nincs változás, még változásnak árnyéka sem. Hiába lenne minden emlékezés, ha nem ölelné át bennünket a remény, hogy ők, akik már elmentek, már mást látnak: az Istent. Úgy érezzük, hogy a sír kifosztotta és elrabolta tőlünk azt, aki oly kedves volt számunkra. Ugyanígy állhatott ott az Úr Jézus sírjánál Mária Magdolna és a többi síró asszony is, elhagyottan és kifosztottan. De a sír nem tarthatta magában az Élet Fejedelmét, aki halálával győzte le a halált. Angyal hirdette az örömezenetet: feltámadt, nincs itt. Mindenszentek főünnepén és Halottak napján köszönjük meg elhunyt szeretteinknek mindazt a jót, amit kaptunk tőlük. Az ő életük is meg kell erősítsen minket abban, hogy nem lehet csupán ábrándozás az életünk!

Tódor Attila

## Ismét pályázatot nyert a Lövete Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A Lövetei Önkéntes Tűzoltó Egyesület 8.500,00 lej értékben nyert pályázatot tűzoltó védőfelszerelések beszerzésére Hargita Megye Tanácsa jóvoltából. Az említett pályázati összeg mellé 2.691,95 lej önrészt kellett az egyesület hozzátegyen, amit Lövete község önkormányzata biztosított. Így összesen 11.191,95 lej értékben lehetett védőfelszereléseket beszerezni. 2 darab, a bevetéseknél fontos, modern, biztonságos védősisak, 4 db B tömlő, valamint 2 db C tömlő vásárlása történt meg.

Köszönjük a Megyei Tanács támogatását, a védőfelszereléseket, amelyekkel az önkéntes tűzoltók biztonságosabban, gyorsabban és hatékonyabban tudnak beavatkozni az emberek életének és az anyagi javainak a mentésekor Lövete községben, valamint a környező településeken.



Györgylőrincz Ernő

## ÉRTESÍTÉS

A Polgármesteri Hivatal és az Eco-Csík szemétszállító vállalat ismételten felhívja a lakosság figyelmét, hogy folytatódik a szelektív szemétygyűjtés, szállítás.

Minden család részére kiosztanak fekete és fehér-átlátszó szemetes zsákokat. Ezután következik a neheze, amire kiemelten felkérjük a lakosságot, hogy a fehér-átlátszó zsákokba csak az újrahasznosítható szemetet rakják: papír, karton, műanyagok, PET palackok, kiöblített joghurtos, tejfölös poharak, öblítős, mosószeres flakonok, üvegek, valamint alumínium italos dobozok, fém zárókupakok, konzerves dobozok. Ezeket az újrahasznosítható szeméttel tele zsákokat minden hónapban az utolsó szemétszállítási napon fogják külön autóval összeszedni és elszállítani az illetékes szakcég emberei. A fent felsorolt, különválogatott szemeteszsákokat tehát november 27-én, december 23-án, ... fogják összeszedni és elvinni.

A fekete zsákokba a többi háztartási hulladékot kell rakni, amiket a már megszokott kéthetente szállítanak el. Az elektronikai és

veszélyes hulladékokat az előre meghirdetett napon, az építkezésből származó hulladékokat pedig csak lomtalanításkor szabad kirakni.

Javasoljuk, hogy a komposztba, trágyadombokra rakható trágyát, hamut, zöldhulladékokat se rakják ki elszállításra, mert ezzel fölöslegesen szaporítjuk azt a szemétmennyiséget, amire majd keményen fogunk fizetni.

Környezetünkért, saját magunkért kell megtanuljunk észszerűen bánni a szeméttel.

Köszönjük,  
Györgylőrincz Ernő

## Figyelem

**Szelektív szemétygyűjtés:  
november 27. - szerda  
december 23. - kivételesen,  
az ünnepek miatt hétfő.**

## Rólunk írták

### Elkezdődött az út újjáépítése a Szeltersz völgyében

Leaszfaltozzák a Szeltersz völgyén átvezető 102-es községi út mintegy öt kilométeres szakaszát. Már el is kezdődtek a munkálatok. A korszerűsítés során több kerítést is el kell majd bontani, hiszen egyesek az úthoz tartozó területeket is elkerítették.

Betonsáncokat alakítanak ki, átereszeket helyeznek el, illetve kiszélesítik, megerősítik, újraalapozzák és leaszfaltozzák a Szeltersz völgyén átvezető 102-es községi utat - tájékoztatta portálunkat a már megkezdett építkezéssel kapcsolatban Mihály Dénes, Lövéte polgármestere. Mint mondta, a tervek szerint idén törtkő-réteggel borítják be az érintett szakaszt, az aszfalt alap- és kopórétegének leterítése jövőre marad. Jelenleg a betonsáncok elkészítésén, valamint a patkmeder megerősítésén dolgozik a kivitelező. A turizmus szempontjából és a helybeliek számára is fontos, valamint kiemelt cél, hogy aszfaltozott úttal kössek össze a Szeltersz és a Kiruly völgyét - hangsúlyozta Mihály.

#### Ami nem fér bele

A tisztségviselő rámutatott, összesen egymillió euróért pályáztak sikeresen a projekt megvalósítása érdekében, de ez nem fedezi a munkálatok teljes költségét. A völgyben lévő közel 500 kapubejárót nem tudják ebből az összegből leaszfaltozni, így az elmarad. A közigazgatásilag Lövétehez tartozó 5,5 kilométeres útszakasz teljes hosszára sem jut az új burkolatból, a maradék 500 méteren utólag terítene majd

le aszfaltot, amire az önkormányzatnak saját költségvetéséből kell előteremtenie a forrásokat. A felújítás során az utat legalább 6,5 méteresre kell kiszélesíteni, ami problémát jelent, ugyanis sokan elkerítették az ehhez szükséges, ám telekkönyvileg az úthoz tartozó részeket.

A hivatal munkatársai már elkezdték kiküldeni a felhívásokat az érintett lakóknak, hogy bontsák el rossz helyen álló kerítésüket, ellenkező esetben a hivatal fog intézkedni. Olyan részek is vannak, ahol a négy és fél méteres szélességet is alig éri el az út az elkerítések miatt. Ha valahová nem alakítunk ki sáncot a szűk hely miatt, akkor pont az lesz a baj, hogy tönkremegy az út. S persze abba is bele kell gondolni, hogy télen el kell takarítani a havat, és a szűkebb részeken nem lesz hová" - fogalmazott Mihály Dénes. Hozzátette, így is engedményt tettek a lakóknak, hiszen a kerítéseknek az út tengelyétől számítva négy méterre kellene lenniük. Egyébként már idén szükség lesz az említett bontásokra.

#### Nem változtatnak

Olvasóink érdeklődtek, hogy a munkálatok mennyire befolyásolják az út mellett működő kőbányában zajló tevékenységet. A polgármester közölte, a továbbiakban is zavartalanul dolgozhatnak a bányában, sőt a projekt megvalósulása után sem lesznek a jelenlegieknél szigorúbb korlátozások. Most legfeljebb tizenkét tonnás járművek közlekedhetnek az úton, ez pedig az aszfaltréteg leterítése után sem fog változni.

Fülöp-Székely Botond

*Ez a cikk a Székelyhon.ro internetes oldalon jelent meg 2019. október 16-án.*

**Felújítás alatt az Önkormányzat épülete.  
A külső és belső javítások  
kormányzati pályázatokból valósulnak meg.**



### Értesítés

**A község területén az utcák aszfaltozása nem tud elkezdődni, mielőtt a vízhálózatok felújítása és a kanalizációs munkálatok be nem fejeződnek. A lakosság megértését kérjük.**

**Polgármesteri Hivatal**

**November 16-án  
PITYÓKABÁL**

**Mindenkit szeretettel  
várunk!**

## Megemlékezés

Cikkeim során, akarva-akaratlan, oly sokszor előfordult, hogy azt írtam, édesanyámtól hallottam. Most édesanyámról szeretnék megemlékezni, halálának 20. évfordulóján.

1999 nyarán, pontosan 20 éve ment el Lövétéről Tolnai Gergely pap bácsi. Édesanyám azt még megélte. Mária tisztelő volt, Sata nanyám után ő vezette a rózsafüzért a Gál utcában. Emlékszem, kislány koromban mindenkit meg kellett hívni titok váltani. Hogy szerettem bemenni az öreg asszonyok házába, megcsodálni a szentképeket. Különösen Gál János néni szerettem bemenni, mert ott volt egy szép Mária-szobor, amely úgy volt az üvegesen



felállítva, mintha oltár volna. A szobor ma Tókos Róza néninitt, az unokájánitt van.

Édesanyám egyszer feltette nekem s nővéremnek a kérdést: "Mi az, ami neki még van, de nekünk már nincs?" Néztünk egymásra, és nem tudtuk megfejtetni. Akkor elmondta, hogy neki mind a két szüleje él még, de nekünk, mind a kettőnknek már meg volt halva édesapánk. Máté nagyapámék édesanyám mindkét férjének a temetésén ott voltak.

Édesanyám nagyon szerette a Mária énekeket, különösen ezt:

*"Kegyelem Tárháza, Mária, Anyánk,  
Terád gondol lelkem ez nap hajnalán,  
Kulcsolt kezeimet hozzád emelem,  
Szívemet s lelkemet neked szentelem."*

*A te kedves napod, a szombati nap,  
Mely Fiad kegyéből, íme, ránk virradt,  
Óh, áldd meg azokat, kik szép napodon,  
Tehozzád sietnek ima szárnyakon."*

Tovább is van az ének, most azt nem írom le, hanem azt szeretném elmondani, hogy édesanyám 20 évvel ezelőtt halt meg, októberben, Mária hónapjában, s szombati napon. Mária pártfogásába vette őt.

Valahogy úgy vagyunk az októberi hónapban, hogy imádkozzuk a rózsafüzért, de egyre többet gondolunk halottainkra, hiszen közeledik Halottak napja.

Bízunk Mária segítségében és pártfogásában, halottainknak pedig adjon a jó Isten örök nyugalommal.

Fazakas Ágnes

Fotó: Fazakas Ágnes

## KERESZTFA ÁLLÍTTATOTT ENYEDEN

A kereszt ugyan rengeteg szimboliztikát és jelentést hordoz magában, viszont Jézus Krisztus keresztje mint megváltásunk eszköze még egyre inkább színezi a keresztfáról alkotott képünket.

Idén ősszel egy baráti kör arra vállalkozott, hogy a távolban élő, szőlőtermelő barátjukat meglepjék azzal az ötlettel, hogy keresztfát állítsanak a szőlőben a szüret emlékére. Hogy ezt még ünnepélyesebbé tegyék, felkérték Ft. Tódor Attila küsszemináriumi spirituálist, hogy szentelje is fel az újonnan állított keresztfát. A megszentelés alkalmával néhány szót is szólt a keresztfát illetően a lövéteiek számára, akik figyelemmel kísérték az eseményt. Rátapintott arra, hogy Krisztus a kereszten halt meg bűneinkért, tehát, akik hisznek benne, elnyerik az örök életet, ezáltal válhatnak a hitben testvérekké. Ebből következik, hogy nem csupán a barátság szimbóluma a felállított keresztfa, hanem a testvériségé is.

Reméljük, még sok időn keresztül vigyázzni

fog a termésre, és Isten áldását fogja sugározni környezetében. Végül a keresztfára vésett idézettel zárnam, mely lövéteiek füleknek már ismerősen cseng: "Őseidnek szent hitéhez, nemzetséged gyökeréhez ember hűtlen ne légy soha!"

Lázár Hunor Imre



Fotó: Tódor Attila



## "Ne add fel!" - A hit, remény és szeretet jegyében Nick Vujiciccsal

Október 24- én Sepsiszentgyörgyön részt vehettünk egy lélekemelő eseményen, amire a Sepsi sportarénában került sor. Ugyanis idelátogatott Nick Vujicic, a karok és lábak nélkül született ausztráliai prédikátor. Nick a budapesti, majd a kolozsvári fellépése után jött el Sepsiszentgyörgyre, ahol ezrek várták azt, hogy végre meglásák és meghallgassák buzdító beszédét élettapasztalatairól, hitről és a soha fel nem adás erejéről. Mi a Szent Gellért Alapítvány által vettünk részt az eseményen, amire két kis busszal mi, sérültek és az alapítvány munkatársai mentünk. Dél előtt 11 órakor kezdődött a program, amit a magyarországi Nem adom fel, sérültekből álló zenekar nyitott meg. Ők az idei turné minden helyszínére elkísérték Nicket. Méltóan kezdték meg az eseményt, és hozták hangulatba a lelkes közönséget. Őket még követte néhány keresztény zenekar, akik vallásos zenékkal, énekekkel hangoltak rá mindenkit a várva várt beszédre. Nick Vujicic angol nyelvű beszédét természetesen magyarul tolmácsolták. Nick egy magas katedrálról beszélt a nagy embertömeghez. Egyszerűen, nyitottan és nagyon őszintén ecsetelte eddigi életútját. Istenbe vetett mély hitéről is vallott, illetve az elfogadás és szeretet fontosságáról. Karok, lábak nélkül egy szerető, nagycsalád pozitív, értékes tagjaként nem azt hangoztatta, miye nincs, hanem azt, miye van, és miért hálás az életben. Minden ember példaképe lehet, és mindnyájan erőt tudunk meríteni tapasztalataiból, szavaiból. Nick teljes életet él, családapa négy gyerekkel, férj, jó barát. Őt hallgatva a hétköznapi nehézségei, panaszai igazán semmiségeknek tűnnek számunkra.

A nagyjából két és fél órát tartó esemény nagy lelki élményt nyújtott kicsinek és nagyoknak egyaránt. Szerencsések voltunk, mert a mi csapatunk az első sorokból szemlélhette az eseményeket. Nekem felemelő érzés volt, hogy jelen lehettem a nagyszerű rendezvényen, ami feltöltő és torokszorító is volt egyben, felért egy zarándoklattal, aminek le tudjuk vonni a tanulságait a későbbiekben is. Mert se keze, se lába nincs Nick Vujicicnak, mégis csupa szeretet, egy óriási szív, aki elfogadja, szereti saját magát, a körülötte lévőköt és legfőképp Istent. Mindenkinek csak az lenne a cél, hogy megtalálja életfeladatát és helyét a világban, bárhol is él, mert mindenki születik valamire. Rajtunk áll, hogy a kapott kincseket felismerjük és továbbadjuk, mint ahogy ezt teszi Nick is évek óta. E sorokat írva fogalmazódott meg benne a következő gondolat, ami talán lehet ide:

"A szeretetnek nem kell kéz, hogy öleljen, nem kell láb, hogy feléd lépjen, nem kell szem, hogy lásson, sem fül, hogy halljon: csupán egy szív kell, hogy érezzen és befogadjon."

György Emőke

## György Emőke Halottak napján

Gyertyaláng a lélek fénye,  
Temetőben lassan égve.  
Krizantémok bársony testén,  
Halottaink szép emléken

Kulcsolt kézzel elmerengünk.  
Csendben befelé könnyezünk.  
Imáinkban jelen vannak,  
Mindig lelkünkben maradnak...

Virágos sír őrzi álmuk,  
Reméljük, majd egyszer látjuk.  
Gyertyalángban emléküek él,  
Szívünk mélyén életre kél.

Temetőben, néma sírnál  
Vágysz arra, hogy némán sírjál.  
Halottaink lelke velünk,  
Mécsesekkel emlékezünk...

## Helyismereti bemutató a könyvtárban

Október derekán Székelyföld településein tizenegy napon keresztül értékeink megmutatása jegyében zajlott a X. Székelyföld Napok rendezvénysorozat. Ehhez az eseményhez kapcsolódott a könyvtárunk, ahol az ötödikes és hatodikos részt vevő tanulók két programmal ismerkedhettek meg.

Az első a Virtuális séták Hargita megye településein. Ez a projekt a megyei könyvtár által van irányítva, célja az interaktív tudás- és kultúráközvetítés, a megye településeinek bevonása a helyi értékek megőrzésébe és széleskörű megismertetésébe. Fontos szempont az is, hogy a fiatalok érdeklődését felkeltsék az értékek, hagyományok megismerése, bemutatása iránt, ezért mindezt, innovatív módon, a modern technika révén teszik vonzóvá, elérhetővé. A programot Kelemen Katalin, csíkszeredai könyvtáros mutatta be.

A második program Mihók Edit gyimesközéploki könyvtáros és helytörténész előadása volt a gyimesi néphagyományokról, a csángó nép történelméről, a csángók életéről. A csángók ízes nyelvjárásában elhangzott nagyszerű előadáson a gyermekek nagyon sok ismerettel gyarapodtak, olyan értékeket közvetített, és számos olyan dologra világított rá, hívta fel a gyermekek figyelmét, amelyeket a mi közösségünkben is érdemes megbecsülni, tiszteletben tartani. És, hogy még szemléltetőbb legyen, Edit az előadását csángó viseletben tartotta meg, részletesen bemutatta

mind a női, mind a férfi viseletüket. A végén két csángó dalt is megtanított a lövétei gyerekeknek. Köszönet az előadóknak, és külön köszönöm a szülőknak, akik az eseményre gyermekeiket székely viseletünkbe felöltöztették.

András Kinga



## Születésnapra

Elteltek a nyári hónapok,  
Rövidebbek az őszi napok.  
Az unokám nőjön nagyot,  
Ünnepeljen születésnapot.

Október is szép hónap,  
A születés, az gyönyörű nap.  
A torta mellett minden szép,  
A szomorúság örömbé lép.

Aki neki legfontosabb lenne,  
Nincsen itt, hogy átölelje.  
A betegség elrabolta, elvitte más vidékre,  
Nem mond szép szavakat feléje.

Ez nem jó dolog önmagában,  
Ilyen ne történjen sehol a világban.  
Minden gyermeknek legyen édesanyja,  
Egyetértés minden családban.

Mondjunk neki sok szépeket,  
Adjon az Isten boldog éveket.  
Vidámságba teljen az életed,  
Szívükből kívánjuk ezt mind neked.

Az őrangyala vigyázzon reája,  
Ne érje szomorúság, se bánat.  
Legyél mosolygós, azt kívánjuk neked,  
Boldog legyen az egész életed.

A Jézuska vigyázzon rád.

Gy. Teréz



Fotó: Demeter Emil

## Kézilabda kupa

Idén is részt vett a lövétei kis és nagy kézilabda csapat a Tamási Áron Kézilabda Kupán, amire október 24-én került sor. A játékok ideje alatt tapintható volt az izgalom és a feszültség. A kupán részt vettek a környező iskolák csapatai, Almás, Szentegyháza (Mártonffi János és Tamási Áron). A meccseink a Mártonffi és Almás ellen sikeresek voltak, a kis csapat sajnos elvesztette mind a két mérkőzését, viszont rengeteg tapasztalatot szerzett. Én nagyon élveztem a hangulatát, a lehetőséget a bizonyításra.

Köszönjük a meghívást!

András Dóra, VIII. B osztály

## Az oklándi szereplésünk

Egyszer meghívtak szerepelni Oklándra minket. Felkészültünk egy tánccal, és mentünk biciklivel. A fiúk mentek elől, lecsereztük őket, nehogy elkéssünk mi. Mert ugye nekünk kellett szerepelni. Nagyon gyorsan próbáltunk tekerni. Megálltunk néha, mert elfáradtunk. A kezünk is fázott, mert reggel volt. Mikor odaértünk, elfoglaltuk a helyünket, és vártuk a fiúkat és azt, hogy kezdődjön el. Megérkeztek a fiúk, és utána megkezdődött. Reméltük, hogy nem leszünk az elsők, nem is lettünk, az utolsók lettünk. A szereplések között volt pár vicc, és azon sokat nevtünk. Mikor mi jöttünk, hiba nélkül eltáncoltuk. Utána a székeket elvettük, és jött pár közös tánc az ebédig. Nagyon jók voltak a táncos zenék, játékos volt. Aztán jött az ebéd. Ebéd után játszottunk az udvaron, utána elindultunk haza. Hazafelé a fiúk gyorsan eltekertek.

Pál Borbála, IV. osztály

## II. osztályosok Oklándon



Fotó: András Mónika

Október 11-én elvöltünk Csíkszeredába **Bolyai versenyre**, ahol négytagú csoportok vannak. Az osztályunkból három csapat volt: az Algebra lányok, a Foci matek és a Matek sárkányok. Mi és a Matek sárkányok egy osztályban voltunk. Az 1. C osztályban voltunk. Nekünk könnyen mentek a feladatok, de egyet nem tudtunk megcsinálni. Miután végeztünk, elmentünk enni. Miután azzal is végeztünk, mentünk haza. Én nagyon jól éreztem magam.

Ladó Klaudia, IV. osztály

## Az almási biciklizésünk

A tanító nénink egyszer eltervezte, hogy menjünk el Almásra biciklizni. Nagyon vártuk azt a napot, és egyszer el is jött.

Összegyülekeztünk kinek ahova a legközelebb lakik, és mentünk. A fiúk külön, a lányok külön. Az elején, mikor mentünk, mindenki gyorsan ment, aztán kezdtünk fáradni. De szenvedtünk, párszor meg kellett állni inni, vagy elfáradtunk. De odaértünk. A fiúk vártak, mert ők eltekertek gyorsan. Megpihentünk, ott egy kicsit beszélgettünk, szőlőt ettünk egy háznál. És elindultunk haza. Hazafelé megálltunk a Halastónál, egyet pizzáztunk, játszottunk, és mentünk haza.

Hazafelé szomorkodtunk, hogy vége, de reméltük, hogy lesz még ilyen nap.

Pál Borbála, IV. osztály



Rendhagyó történelemóra a IV. osztálynak a Népiskolában



Díjazott mesemondók

Fotók: Mag Ottilia

## Játsszunk együtt!

Fotó: Szikszai Berta

Október 18-án, pénteken nagyon jó helyre igyekeztünk, Felsőboldogfalvára. Itt volt egy népi játékos verseny, melyre a mi osztályunk is bevezetett. Nagyon izgultunk! Székelyruhába kellett öltöznünk, nem volt könnyű. Amikor megérkeztünk, kedvesen fogadtak, kaláccsal, üdítővel kínáltak. Nemsokára el is kezdődött a bemutató, láttuk, hogy minden csoport milyen jól szerepel. Mikor ránk került a sor, elmúlt az izgalom, nagyon boldogak voltunk szereplés közben, mert tudtuk, hogy sikerülni fog. De vissza-



tért az izgalom, amikor az eredményt hirdették. Hű, de nagy volt az öröm, amikor kimondták, hogy a második hely a Szélsziporka csapaté, mert azok mi voltunk. Énekszóval tértünk haza, melyet még pizzával is megtetézünk. Jól telt ez a délután, nem felejtjük el egyhamar. Minden jó, ha a vége jó!

Szécsi Sára, Benedek Kéra, III. A

## Régi arcok sárgult fényképeken



### Anyakönyvi hírek - 2019. szeptember Közli a Polgármesteri Hivatal.

**Születések száma: -**

**Házasságkötések száma: -**

**Őszinte részvétünket fejezzük ki a szeptemberben elhunytak hozzátartozóinak:**

ANDRÁS SZILVESZTER, született 1952-ben, Lövéte, 374. szám

EGYED ANNA (GYÖRGY ANNA), született 1942-ben, Lövéte, 1128. szám

GYÖRGY IGNÁC, született 1927-ben, Lövéte, 339. szám

KICSI ILONA, született 1938-ban, Lövéte, 940. szám

TÖRÖK IGNÁC, született 1982-ben, Lövéte, 107. szám

FAZAKAS IMRE, született 1953-ban, Lövéte, 731. szám

Október 24-én, csütörtökön egészségügyi önkéntesek látogattak el iskolánkba, akik bemutatták, hogy hogyan tudunk egy embert újraéleszteni, és mindezt ki is próbálhattuk a bábukon. Ezek után még megmutatták a különböző sérülések kezelését is.

Nagyon érdekes és tanulságos bemutató volt. Köszönjük nekik!

András Szandra, VII. osztály

Az érdeklődők tudomására hozzuk, hogy András András, 69 éves, lövétei **amatőr festő festményei** megtekinthetők a Községi Könyvtárban.

Eladó MTZ 50-es traktor kabin. Irányár 450 lej. Telefon 0744-934443.

**Eladó** közel egy hektáros gyümölcsöskert a Rétben (almafa, körtefa, diófa, szilvafa stb.). Érdeklődni id. Egyed Ferencz, Pósfalu, 645. szám alatt. Telefon: 0757169832.

**Eladók** száraz helyen tárolt, nagy, kerek szénabálák. Tel.: 0749847676.

Lövéte, 629. szám alatt **eladó** hibátlan betoncserép, kúpcseréppel együtt. Megtekinthető a fent említett címen. Telefon: 0740-836101.

**Eladó** Lövétén, Újfaluban 2100 m<sup>2</sup> (21 ár) terület. A telek alkalmas ház építésére.

**Vásárolnék** felhagyott földet és kaszálót. Telefonszám: 0741101428.

**Eladó** segesvári lapos cserép, jó állapotban. Tel.: 0746 281013.

**Eladó** egyes fogat után való eke, borona, taliga. Telefon: 0366-116393.

**Eladó** Egyed Lázár (Francia)-féle bennvaló. Telefon: 0731-427146.

## Hogyan segítsünk?



Fotókat készítettek:  
Pál Erzsébet és Sándor Zsuzsánna

## LÖVÉTEI KIÁLTÓ

Megjelenik havonta, kiadja a  
LÖVÉTEI KIÁLTÓ EGYESÜLET

Főszerkesztő: Mihály János, tördelés és szerkesztés: Demeter Albert, Török József, titkár: András Kinga, korrektúra: Egyed Emilia

Munkatársak: András Magdolna, András Mónika, András Tamás, András Zsolt, Egyed Emilia, Egyed Tünde, Fazakas Ágnes, Györgylőrincz Ernő, Lázár Béla, Lázár László, Lázár Zoltán, Mag Otilia, Molnár Juliánna, Pál Erzsébet, Tódor Attila, Tódor Lóránd

Támogatók: Lövéte Község Helyi Tanácsa, Lövéte Közbirtokossága, Lövétei Római Katolikus Plebánia, Select Metleplast Kft., Nyko Kft.

A szerkesztőség elérhetősége: Lövéte Községi Könyvtár, tel.: 0784-298853, e-mail: loveteikialto@freemail.hu